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Tisztelt Igazgató Asszony/Úr! 

Tisztelt Tantárgyfelelős! 

 

A 2009/2010-es tanév tantárgyainak meghirdetése a tavalyihoz hasonló módon, a Kar honlapján, 
elektronikus úton történik. A tantárgyak bejelentését a megfelelő jelszóval csak a tantárgyfelelős 
számára hozzáférhető módon, a https://admin.aok.pte.hu/targybejelento  oldalon lehet megtenni.  

Akik jelenleg is tantárgyfelelősök, rendelkeznek tantárgyuk eléréséhez szükséges jelszóval. Ha 
esetleg jelszavát elfelejtette, vagy kollégája akar új tantárgyat meghirdetni, keresse a Tanulmányi 
Hivatalban Móritz Pétert (1136 mellék). 

Felhívom figyelmét arra, hogy ha esetleg a munkát a jelszó átadásával mással végezteti el, 
véglegesítés előtt az anyagot gondosan nézze át, mert a véglegesített anyagot a tantárgyfelelős 
szándékával egyezőnek véljük, ennek szellemében kerül a jóváhagyó bizottságok elé. Ezt követően 
a tantárgy adatait utólagosan nem tudjuk módosítani.  

FONTOS tudni: 

1. Tantárgyat évente egyszer (február hónapban) lehet meghirdetni – a következő tanév 
mindkét félévére. 

2. Minden tantárgy meghirdetése csak egy tanévre érvényes. A tárgyat a meghirdetési 
időszakban (február) akkor is jóvá kell hagyni (egy egér-kattintás), ha a következő tanévben 
változatlan formában akarja továbbra is megtartani. Ezzel egyben elvállalja a tárgy 
megtartása iránti kötelezettségét. 

3. Új tantárgy meghirdetése, valamint futó tantárgy bármilyen adatának megváltoztatási 
kérelme KIZÁRÓLAG a fenti mechanizmussal történik. A megváltozáshoz semmilyen más 
kérelmet nem kell benyújtani.  A változás a Kurrikulum Bizottság javaslata alapján a Kari 
Tanács döntése után lép életbe. 

A tantárgymeghirdetés részletesebb tudnivalóit kari honlapunkon foglaltuk össze. 
(http://www.pote.hu/index.php?page=egyseg&egy_id=570&menu=dinam&dmid=25&nyelv=hun ). 
Kérjük gondosan tanulmányozza át. 

 

A tantárgyak meghirdetésének végső határideje 2009. február 28. 
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